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 Aktivity v obrazoch 

 Čo zaujímavé sa u nás udialo? 

 Inšpirovala nás Veľká noc 

 Veľkonočná výstavka 

 Z našej tvorby – ukážky literárnych prác 

 Veľká noc na Kysuciach 

 Na slovíčko, milí žiaci! 

 Veľkonočný vinš 

 

    
    
    
    
    
    
    
    

    



 
 

    
    

 

 

 Preventívne výchovné aktivity 

 

 

 

Slová, hra a my 2014 

 

 

 

 

 

 Besedy s CPPPaP 

 

 

 

 

Profesor Indigo 

  

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Futbalový turnaj O pohár riaditeľky CVČ                                       v  

                                                                                                Futbalový turnaj 

Skladanie PUZZLE 

 

Skladanie PUZZLE 

 

  

  

 

 

 

                                                                                                  Ilustrujem svoju obľúbenú knižku 

 

 

 

 

  

Slávici horných Kysúc 

                                                                     Fašiangy                                               



 
 

 Valentínske dielne 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                      Návrh obálky žiackej knižky 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 

VEĽKONOČNÉ TVORIVÉ DIELNE 

Dňa 10. 4. 2014 na našej škole, v oddeleniach ŠKD prebiehali už tradičné VEĽKONOČNÉ 
TVORIVÉ DIELNE, na ktorých mohli naše deti vytvoriť pekné veľkonočné dekorácie. A tak 
sa strihalo, lepilo, kreslilo, deti vyrábali veľkonočné pozdravy, ozdobovali vajíčka, tvorili - 
ovečky, kuriatka, zajačikov. Nálada pri práci bola veselá.  

 PREVENTÍVNO-VÝCHOVNÉ AKTIVITY NA NAŠEJ ŠKOLE  

V rámci realizácie preventívno-výchovných aktivít spolupracuje naša škola, okrem iného,  
s CPPPaP v Čadci aj s OR PZ v Čadci. Inak tomu nebolo ani v dňoch od 1. – 3. apríla 2014, 
kedy sa naši žiaci zúčastnili na veľmi zaujímavých besedách. 

 SLOVÁ, HRA A MY 2014 

Dom kultúry v Čadci zorganizoval dňa 26. 3. 2014 okresné kolo  regionálnej súťažnej 
prehliadky  detských recitačných kolektívov Slová, hra a my 2014. Odborná porota hodnotila 
dramaturgiu, myšlienkovú a umeleckú náročnosť i originalitu či spracovanie literárnej 
predlohy. 



 
 

  

ZAUJÍMAVÉ BESEDY PRE ŽIAKOV 8. A 9. RO ČNÍKA 

Žiaci ôsmeho a deviateho ročníka sa  21. 3. 2014 zúčastnili  na dvoch zaujímavých besedách 
na témy Facebook a jeho riziká a Obchod s ľuďmi. Obe pre nich pripravilo CPPPaP v Čadci. 

DIVADELNÉ PTREDSTAVENIE PROFESOR INDIGO  

Dňa 17.3.2014 sa v priestoroch našej školy uskutočnilo divadelné predstavenie pod názvom 
Profesor Indigo. Predstavitelia zábavnou formou poukázali na zásady slušného správania detí 
a mládeže. Nenásilným spôsobom prispeli k formovaniu morálnej stránky mladých ľudí. Žiaci 
sa aktívne zapájali a výkony hercov odmenili veľkým potleskom.  

SÚŤAŽ V SKLADANÍ PUZZLE  

OZ Voľný čas v spolupráci so ZŠ E. A. Cernana vo Vysokej nad Kysucou zorganizovali 18. 
3. 2014 súťaž v skladaní puzzle. Žiaci predviedli  logické myslenie, pohotovosť, súťaživosť 
a v neposlednom rade aj svoju šikovnosť. Do súťaže sa zapojilo dovedna 70 žiakov, ktorí boli 
rozdelení do 3 kategórií. 

FUTBALOVÝ TURNAJ O POHÁR RIADITE ĽKY CVČ TURZOVKA 

Žiaci a žiačky 5. ročníka našej školy sa dňa 14. 3. 2014 zúčastnili futbalového turnaja 
O pohár riaditeľky CVČ  Turzovka. Mužstvo ZŠ E. A. Cernana v zložení Andreas Vanek, 
Tatiana Dorociaková, Ľudmila Rošková, Filip Jančík, Dávid Malicher, Ján Lovasz, Patrik 
Šulek sa umiestnilo na veľmi peknom 3. mieste, za ktoré boli odmenení diplomami 
a medailami.  

 SLÁVICI HORNÝCH KYSÚC  

Siedmy marec patril v KaSS v Turzovke nepostupovej súťaži v speve ľudových piesní 
SLÁVICI HORNÝCH KYSÚC, ktorú zorganizovalo CVČ v Turzovke. Účinkujúci sa 
prezentovali pomalšou a rýchlejšou ľudovou piesňou v kysuckom nárečí a nechýbalo ani 
krojové oblečenie. Súťažilo sa v kategóriách: 

 ILUSTRUJEM SVOJU OBĽÚBENÚ KNIŽKU  

Okresná knižnica v Čadci ocenila dňa 27. 2. 2014 šikovných žiakov a žiačky, ktorí sa zapojili 
do výtvarnej súťaže ILUSTRUJEM SVOJU OBĽÚBENÚ KNIŽKU. Medzi úspešnými 
ilustrátormi boli aj žiaci našej školy. 

 FAŠIANGY, TURÍCE ...  

Utorkové popoludnie patrilo dňa 4. 3. 2014 na našej škole Fašiangovému karnevalu. Už 
tradične ho otvoril kultúrny program detí zo Spevácko-tanečného krúžku a Mažoretky 
Kamilky a nechýbalo ani  pochovávanie basy. Pre veselú náladu všetkým prítomným hrala 
skupina DOMINO BAND z Turzovky. Priestory školy veselými výtvormi opäť vyzdobili 
šikovné rúčky detí z ŠKD pod vedením svojich pani vychovávateliek.   



 
 

 Odborná porota pozostávajúca z pedagógov i rodičov mala plné ruky práce, pretože na 
maskách si i tento rok dali žiaci veľmi záležať. Nechýbali strigy, čarodejnice, víly, vojaci či 
zvieracie masky. Dovedna bolo ocenených 20 masiek.  

NAJLEPŠÍ NÁVRH OBÁLKY ŽIACKEJ KNIŽKY  

Štatistické a evidenčné vydavateľstvo tlačív, a.s. vyhlásilo 14. ročník súťaže  Najlepší návrh 
obálky žiackej knižky, ktorá sa konala v mesiacoch október až december 2013. Do súťaže sa 
zapojilo 392 žiakov zo 147 škôl.  

 VALENTÍNSKE TVORIVÉ DIELNE  

Dňa 14. 02. 2014 na našej škole prebiehali „ Valentínske tvorivé dielne“.  Tu mohli deti so 
svojimi rodičmi či súrodencami pripraviť zaujímavý darček  pre tých, ktorých majú radi. 
 Akcia prebiehala v rámci voľnočasových aktivít detí v oddeleniach školského klubu.  Deti 
vyrábali pozdravy, srdiečka, vázičky, kvety  pre potešenie. Všetkým bolo veselo a deťom sa 
akcia páčila. 

 

 

 

 

ikovné rúčky žiakov na hodinách výtvarnej výchovy tvorili rôzne dielka s tematikou 
Veľkej noci. Maľovali vajíčka, kreslili pozdravy, vystrihovali ... .  
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olná chodba našej školy sa na niekoľko dní premenila na jarný kútik. Každá 
trieda i jednotlivé oddiely ŠKD si pripravili veľkonočnú výstavku. Nechýbali 
na nej maľované vajíčka, zlatý dážď, vŕbové prútie či pletené korbáče. Pani 

Jar tak zavítala aj k nám a spríjemnila predveľkonočné obdobie.  
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voj literárny talent ukázali naši žiaci na nejednej literárnej súťaži, z ktorej si 
priniesli ocenenie. Na hodinách slovenského jazyka a literatúry majú možnosť 
realizovať sa. Šiestaci sa inšpirovali ústnou ľudovou slovesnosťou  a napísali 

svoje vlastné báje a povesti. Štvrtáci dali na papier predstavy o škole budúcnosti. Súťaž 
Hasiči očami detí taktiež objavila nové spisovateľské talenty. A že práce našich detí majú čo-
to do seba, posúďte sami.   

 

 

Škola budúcnosti v mojich predstavách                (Karin Majtényová, 4. trieda) 

 

S



 
 

Čauko! Ja sa volám Karinka  a som žiačka 4 triedy. Na svete sú 
rôzne školy. Aj tá moja je  určite nejako  výnimočná, ale poviem Vám, 
vedela by som si ju predstaviť aj inak.  

V mojej škole budúcnosti  by bol veľký park s lavičkami, kvetmi, 
hojdačkami, šmýkačkami, trampolínami, preliezačkami. Vo vnútri by 
boli samootváracie dvere a na jednotlivé poschodia by nás vozili 
pohyblivé schody. Také, aké sú v nákupných centrách. Sedeli by sme v 
hojdacích sieťach. Miesto učebníc a zošitov by sme používali  tablety. 
Na hodinu prírodovedy by sme mohli nosiť domáce zvieratká. V každej 
triede by sme mali dotykovú tabuľu. Triedu by sme si vymaľovali tak, 
ako by sme chceli my. Na hodine vlastivedy by sme cestovali cez 3D 
program po celom svete. Samozrejme, že by neboli známky, žiadne 
písomky a domáce úlohy.  

A hlavne by v tejto škole nemala chýbať naša triedna pani 
učiteľka, s ktorou bude naša budúcnosť skvelá. Takáto škola by bola 
super. Chodiť do nej bude zábava. 

 

Škola riadená elektronikou 

 

Kde bolo  tam bolo, kde sa všetko riadilo elektronikou, bolo jedno 
mestečko a vtom mestečku bola škola. Ale tá škola nebola obyčajná 
všetko tam bolo záhadné , magické a to najdôležitejšie všetko bolo 
riadené elektronikou. Čarovalo sa tam, ale nie normálnymi 
kúzelníckymi paličkami  , ale elektrickými lízankovými paličkami. 

Učili sa s tabletmi a mali dotykovú tabuľu. Každý do školy chodil 
svojím lietajúcim autom, ktoré jazdili na čistý vzduch. Na školskom 
ihrisku mali kolotoče, bazény, klzisko, počítače, televízory, letisko, 
aquapark, nákupné stredisko a mesto fantázie. V meste fantázie sa žilo 
krásne, lebo všetko bolo každý daň iné podľa ich fantázie. 

Keď sa niekomu snívalo o počítačovej hre a zobudil sa, tak tam naozaj 
bol. Keď sa jedného dňa zobudili vo fantazíjnom meste a šli do školy, 
stalo sa niečo hrozné, ale v tej najhoršej chvíli, keď sa vypla elektrina, 



 
 

všetci sa premenili na trávu. Ale keď sa elektrina zapla, zase to bolo 
ako pred tým. 

 

Moja škola v budúcnosti 

 

Ahojte deti som žiačka 4. ročníka. Porozprávam vám ako si ja 
predstavujem školu v budúcnosti. Tak nastavte uši a počúvajte. 

Určite veľa žiakov si predstavuje školu v budúcnosti ako jednu 
veľkú kanceláriu. Všade internet, počítače, notebooky, tablety a iné 
moderné hračky. Domáce úlohy posielané na mail, na krku budeme 
mať kartičku s nejakým číslom, aby sme sa dostali do triedy, 
elektronické žiacke knižky, miesto zošitov tablety, rozprávať sa 
budeme cez skype a všetci sa budeme stretávať na facebooku. No 
slovom super vybavenie a  najmodernejšia technika. 

Moja predstava o škole budúcnosti je ale iná. 

Ja si predstavujem školu budúcnosti ako jednu veľkú detskú izbu. 
Budeme sa tam  učiť, čítať, písať, kresliť a počúvať našu pani učiteľku. 
Cez prestávky budeme chodiť do veľkého parku, kde budeme jesť, hrať 
sa a šantiť s kamarátmi. Po vyučovaní budeme hrať futbal, vybíjanú 
a chodiť na rôzne zaujímavé krúžky tak, ako aj teraz. Veľmi by mňa 
a určite aj ostatné deti potešila telocvičňa a plavecký bazén. 

Toto je moja predstava o škole v budúcnosti. Ja nechcem ani 
veľmi niečo meniť. Mne sa moja škola páči taká, aká je teraz. Len tá 
telocvičňa mi chýba. Na supermoderné veci sme malí a ešte si ich dosť 
užijeme, keď vyrastieme.  

 

Hrdina Peter                                                                         (Pavla Smiešková, 4. trieda)  

 

           Kde bolo, tam bolo, v jednej dedinke stála vysoká budova – hasičská 

stanica. Slúžilo v nej veľa odvážnych hasičov, ktorí zažili mnoho   

zaujímavých príbehov. Aj ja o tom niečo viem a rada vám to rozpoviem. 



 
 

          Bol krásny slnečný deň. Štyria kamaráti Maťko, Marek, Táňa a Pavla 

sa dohodli, že sa zahrajú na skrývačku. Slovo dalo slovo a už sa traja 

kamaráti tlačia do dier a skrýši, len aby ich Pavla nenašla. 

Zatiaľ čo sa deti skrývali, pre hasičov v hasičskej stanici vyhlásili 

cvičenie. Úlohou nácviku bola záchrana  figuríny zo starej horiacej veže. 

Hasič  Peter so svojimi priateľmi si rozdelili úlohy a šup sa do toho.  Peter  

zakričal: „Zapáliť oheň!“  

Nikomu ani na um nezišlo, že výmyselník Marek sa rozhodol skryť v starej 

veži. Natešený, že našiel také dobré miesto na skrýšu, kráčal hore schodmi. 

Netuší, že dnes majú hasiči vo veži cvičenie. 

Táňa sa skryla v kôlni. Maťko našiel úkryt na dvore za kopou dreva. 

„Dvadsať! – schovaní, neschovaní idem!“ zakričala Pavla a začala hľadať 

kamarátov.  

Nazrela na dvor, do kôlne aj skrýšu za kopou dreva objavila. Maťo, Táňa už 

stáli na dvore pri Pavle, ale Mareka nie a nie nájsť. Pavla zazrela hasiča 

Petra a opýtala sa ho, či jej pomôže pohľadať kamaráta.  

Marek zatiaľ sedel na schodoch vo veži a jedol desiatu, čo mu 

pripravila mama. Zrazu sa nadýchol a zacítil štipľavý dym. ,,Pomóóóc, horí!“ 

kričal Marek ako o život. Hasič Peter sa obzeral odkiaľ sa ozýva ten krik. 

Zrazu zbadal Mareka ako máva z okna veže a volá o pomoc. Peter si 

uvedomil, že jeho priatelia už zapálili oheň v cvičnej veži. Nezaváhal ani na 

chvíľu a rozbehol sa k horiacej veži. Hustý dym sa valil z okien. Mareka už 

nepočuli kričať. Deti čakali zo zatajeným dychom, čo sa stane. V tom z veže 

vyšiel hasič Peter a v náručí niesol Mareka.  K veži prišli aj ostatní hasiči. 

Všetci si vydýchli a boli šťastní. Netrvalo dlho a hasiči oheň  uhasili. Marek  

bol zachránený a hasič Peter vyhlásený za hrdinu.  

Všetci poďakovali Pavle, že zavolala  pomoc. Všetko dobre dopadlo a 

nikomu sa nič nestalo. Deti sa pobrali domov, kde ich už čakali  rodičia, ktorí 



 
 

ani len netušili aký tajný zážitok majú ich deti. Marekovi sa ešte veľakrát 

snívalo o hasičovi Petrovi, ktorý sa stal pre štyroch kamarátov hrdinom. Na 

tento deň  deti určite  tak rýchlo nezabudnú. 

 

Poďakovanie hasičovi                                                           (Viktória Jurkyová, 4. trieda)  

 

Sused skoro zaránky, pozerá do čítanky. 

A keď ho to omrzí, vyťahuje motúzy. 

Sadne si na stolček, hneď pred svoj malý domček. 

Cíti veľa vôni ako v lesnej tôni. 

 

Ale beda, je tu dym, čože budem robiť s tým! 

Zo stolčeka vyskočí, na telefóne 150 vytočí. 

Len čo hovor dokončí, do ulice hasičské auto odbočí. 

 

Hasič dvíha hadicu ako rybár udicu. 

Z hadice už voda strieka, ale niekto v dome škrieka. 

Je to pravda a či žart?  

 

Hasič beží nelení, až sa tráva zelení. 

Po rebríku pod oknom a už ťahá chlapca von. 

 

Mamka volá, kričí: ,, Žije!“ 



 
 

Hasič popálené ruky skryje. 

Veď čo tam po zranení, 

hlavne, že je chlapec zachránený. 

 

Mamke sa tlačia slzy do očí,  

ďakujeme Vám hasiči. 

 

 

 

 

Počas Veľkonočnej nedele zasadla ráno rodina za spoločný stôl a jedla okrem mäsitých jedál 
aj vajíčka. Takmer z každého domu v osade odchádzal aspoň jeden človek do dediny do 
kostola na bohoslužby. Vo vode, v ktorej varili vajíčka sa všetci poumývali, "aby na poli a v 
hore hada nezočili". Veľkonočná nedeľa bola posledným dňom, keď dievky ešte zdobili 
vajíčka - kraslice pre šibačov a kúpačov. 
 
Najočakávanejším dňom tohto obdobia bol Veľkonočný pondelok, keď chodievali mládenci 
šibať vŕbovými korbáčmi alebo polievať drevenými striekačkami, vyhotovenými obyčajne z 
bazového dreva, ženy a dievčatá. Po domoch a dvoroch sa ozýval od skorého rána výskot a 
smiech. Korbáčom prvého mládenca, ktorý vošiel do chalupy, pošibali domáci často aj kravy, 
aby "dobre žrali a dojili". 
S kúpačmi či šibačmi chodieval takmer pravidelne harmonikár. Ďalší zo skupiny mládencov 
nosil veľký kôš na vajíčka, ozdobený farebnými stuhami. Prútie na korbáče sa chystalo 
niekoľko dní vopred. Korbáče sa plietli zo štyroch, šiestich, ôsmich, deviatich i dvanástich 
prútov do rozličných tvarov. Ukončené bývali jednoduchou hrčkou alebo rozdvojením 
"parôžkami". Zdobené boli farebnými stužkami. Ak mali mládenci so sebou i dlhý korbáč 
"kocar", každá dievka, ktorú vyšibali, priviazala naň farebnú stužku. Mládenci vyšibali okrem 
dievok všetky ženy v chalupe - mladé i staré, aby sa ich "nechytil svrab". 
Ak boli dievky pri kúpačke celkom mokré, museli sa rýchlo prezliecť, lebo o chvíľu už bola v 
chalupe nová skupina kúpačov. Nikdy však dievky, hoci nebolo na nich suchej nitky, 
nereptali, pretože voda bola symbolom zdravia a očisty. Vajíčko bolo zasa symbolom života, 
červená farba stužky znamenala krv, zelená prebúdzajúcu sa jarnú prírodu a žltá slnko. 
Takýmito farbami zdobili dievky aj vajíčka. 
Za dobrú kúpačku a šibačku patrila vždy odmena. Bolo to pohostenie pohárikom pálenky, ale 



 
 

nesmeli chýbať vajíčka. Do jednotlivých chalúp kysuckých osád a samôt prichádzalo aj 
niekoľko skupiniek šibačov po sebe, no pohostenie a vajíčko sa ušlo každému. V šľapajach 
dospelých kráčali aj tí najmenší. Chlapcom padol vhod koláč, vajíčko alebo i korunka. 
Popoludní sa schádzali na lúkach pri hrách. Vyhadzovali vajíčka do výšky a zápolili, ktoré je 
najmocnejšie. Zväčša vyhrávali vajíčka malé a končisté. 
Mládenci si zasa z vyšibaných vajíčok urobili v niektorej chalupe spoločnú praženicu, dopriali 
si aj pohárik občerstvenia a pri harmonike si spoločne zaspievali. Nezriedka sa poschádzali i 
dievky, gazdovia i gazdiné a veselica pokračovala až do nočných hodín. Pokiaľ existovali v 
osadách súkromné krčmy, odohrával sa tento záver predovšetkým v nich. 
Šibači mali v nohách často celé kilometre, pretože chodili z osady do osady, od chalupy k 
chalupe. 
Po šibačke, najneskôr v utorok dopoludnia, bolo treba všetky korbáče spáliť v piecke, aby sa 
"nepremenili na hady"... 

 

 

 

 

S kým budeš tráviť voľný čas počas prázdnin? 

Veronika Trojáková, 8. trieda : „Budem s kamarátmi.“ 

Andrej Barčák, 8. trieda: „S rodinou.“ 

Pôjdeš na Veľkú noc do kostola? 

Ľubomír Kožák, 8. trieda: „Asi áno.“ 

Jakub Chabroň, 8. trieda: „Áno.“ 

Čo je podľa teba pôst? 

Martin Vojtek, 8. trieda: „Obdobie 

pred Veľkou nocou. 40 dní pôstu..“ 

 



 
 

 

 

 

 

 

• Želám Vám veľa smiechu , v pondelok veľký zhon a ženám kúpačov plný dom. Veľa 
vody z potoka budú svieži do roka. 

• Sviatky jari sú tu zas , oslávte ten krásny čas. Príjemné prežitie veľkonočných sviatkov 
, veľa zdravia a pohody. 

• Šiby , ryby , mastné ryby , kus koláča od korbáča , grajciar groš , už je toho dosť. 
•  Kázal gazda aj gazdička , aby dali tri vajíčka , jedno biele dve červené, to je moje 

potešenie. Sladké koláče , ohybné korbáče , vodu studenú , šunku údenú , veľa radosti 
a málo starosti. 

• Pekné sviatky , dobrú zhodu , ženám čerstvú , sviežu vodu , mužom tiež nech sladko je , 
nech si vyjdú na svoje. 

• Na Veľkú noc v tomto vinši , nemôže byť pozdrav inší: dobrú šibačku a kúpačku aj s 
výslužkou vo vačku. 

• Nepokaz nikomu tieto dni sviatočné , veď patria každému sú predsa veľkonočné. 
• Na stole bahniatka a veľké dobroty , príde i láska , vykroč jej oproti! 
• Krásne prežitie Veľkonočných sviatkov , veľa lásky a rodinnej pohody praje... Láska 

Zeleného štvrtku , viera Veľkého piatku , nádej Bielej soboty a víťazstvo Veľkonočnej 
nedele , nech Vás posilní a naplní pokojom a dôverou.  

• Korbáč , vodu , kraslíc moc , nech prinesie Veľká noc. Šťastie , zdravie , smiechu veľa 
, úprimne Vám všetkým želá... 

• K novej jari veľa sily , by ste v zdraví dlho žili. Na Veľkú noc veľa vody , spokojnosti a 
pohody celej rodine želá... 

• Malý zajko čupí v tráve, sleduje ako jar sa budí práve. Všetko živé sa raduje, na Veľkú 

noc sa hotuje. Privítajme sviatky jari, nech sa všetkým dobre darí.  

•  Už sú sviatky Veľkej noci, buď uterák na pomoci, keď Ťa voda z vedra zmočí a korbáč 

na chrbte skončí.  

•  Malé žlté kuriatka, slávia sviatok jari, veľkonočným šibačom, nech sa u Vás darí. 

• Sviatky plné milosti, požehnania hojnosti, od vzkrieseného Spasiteľa, rodina naša vám 

dnes želá.  

• Prijmi môj pozdrav krátky na veľkonočné sviatky. V zdraví ich dobrom preži, buď 

veselý, šťastný, svieži! 

•  K novej jari veľa sily, aby ste vy dlho žili. Na Veľkú noc veľa vody, spokojnosti a 

pohody.  



 
 

•  Veľká noc k nám opäť príde, chlapcom korbáč na um zíde. Nebudú mať dievky pokoj, 

kriku bude všade vôkol.  

• Veľká noc, Veľká noc, ďaleko je do Vianoc. Kto má trochu umu, naleje si pohár rumu. 

• Sladké koláče, ohybné korbáče, vodu studenú, šunku údenú, veľa radosti a málo 

starosti. Krásnu Veľkú noc. 

•  Na stole bahniatka a veľké dobroty, príde aj láska, vykroč jej oproti! 

•  Veľká noc predo dvermi, ostaňte chlapci verní, i napriek dievčat kriku, dobrému 

svojmu zvyku. Dievčatám veľa vody a chlapcom málo škody!  

 

 


